

«Не забудем подвиг земляка»



Центральная районная библиотека в течение месяца провела несколько мероприятий, посвященных 110-летнему юбилею Героя Советского Союза, генерал-полковника авиации, руководителя подготовки космонавтов, нашего земляка Н. П. Каманина.

10 и 11 октября в читальном зале центральной районной библиотеки для учеников 9-10-х классов МБОУ СОШ № 4 состоялся вечер-встреча «Не забудем подвиг земляка». На вечер был приглашен дальний родственник Николая Петровича, проживающий в г. Меленки – Анатолий Николаевич Каманин. Он рассказал оличных встречах с Н. П. Каманиным в дни его приезда на Родину. По его воспоминаниям Николай Петрович, несмотря на высокое звание и положение, оставался

скромным, внимательным человеком. По роду своей деятельности Николай Петрович был засекреченным и поэтому очень редко посещал свой родной город. А

если и приезжал, то в сопровождении охраны. Анатолий Николаевич рассказал о том, как знаменитый земляк помог в создании Звездного городка. Ему даже случилось побывать там вместе с племянником Н. П. Каманина – Виктором. А. Н. Каманин представил библиотеке фотографии, которых не было в ее краеведческом фонде.

26 и 30 октября работники библиотеки выходили в МБОУ СОШ №1 для проведения краеведческого часа «Личность. Судьба. Подвиг». Эта школа носит имя Н. П. Каманина. Мероприятие охватило все среднее и старшее звено. Школьникам была показана культурно-



просветительная передача «Николай Петрович Каманин. Человек, покоривший небо», созданная в рамках проекта «Имя. Символ. 33». Фильм был показан также и в стенах библиотеки для старшеклассников СОШ №4. Была проведена викторина «Героями не рождаются, героями становятся». Мария Мичурова, ученица той же школы, в которой учился Н. П. Каманин, прочла отрывок из поэмы «Меленковцы», отдельная глава которой посвящена Герою Каманину.

В заключение мероприятий о Н. П. Каманине работник библиотеки проводила

обзор книжной выставки «Личность. Судьба. Подвиг», на которой были представлены его произведения («Летчики и космонавты», «Сотвори себя», «Старты в небо», «На крылатых танках»), а также книга В.С. Корякина «Челюскинская эпопея» и публикации из областных и районных газет. Новую книгу Н. П. Каманина «На крылатых танках» составляет его фронтовой дневник. Издана она в 2016 году при непосредственном участии Маргариты Иосифовны Каманиной, вдовы младшего сына Н.П. Каманина Льва Николаевича. Попа-

ла эта книга в центральную районную библиотеку благодаря Ю.В. Ярочкину. Большое ему спасибо! Ценный подарок.

В читальном зале библиотеки имеется папка «Николай Петрович Каманин. Герой Советского Союза, генерал-полковник авиации», которая регулярно пополняется вырезками из периодических изданий о нем.

Зав. отделом
обслуживания
центральной
районной библиотеки
Е.Ю. ЦЫГАНОВА.